Specjalista ds. Ekonomiki i Zarządzania Gospodarstwem Rolnym

Wymiar pracy: pełny etat
Rodzaj umowy : umowa o pracę
Miejsce pracy: Dolnośląski Ośrodek Doradztwa Rolniczego ul. Zwycięska 8, Wrocław
Obowiązki:  Realizacja zadań związanych z pomocą rolnikom w sporządzaniu niezbędnej dokumentacji do ubiegania się o środki finansowe z UE;
Sporządzanie okresowych analiz o dochodach podstawowych działalności rolniczych ( kalkulacje rolnicze);            
Prowadzenie doradztwa dla rolników w zakresie ekonomiki rolnictwa, wykorzystania informacji rynkowych, metodyki prowadzenia rachunkowości i wykorzystania danych w zarządzaniu gospodarstwem rolnym;
Wymagania: wykształcenie – wyższe: ekonomia, rolnicze-kierunki: ekonomika rolnictwa, rolnictwo, ogrodnictwo,
znajomość pakietu MS Office- w szczególności programu MS Excel[i];
Dodatkowym atutem będzie: prawo jazdy kat. B; znajomość zagadnień PROW, dobra organizacja czasu pracy, terminowość, rzetelność, sumienność
Oferujemy: stabilne zatrudnienie, wynagrodzenie uzależnione od kwalifikacji i doświadczenia, praca od poniedziałku do piątku, możliwość zdobycia doświadczenia cenionego na rynku pracy ,dodatek do wysługi lat i nagrody jubileuszowe, rozwój zawodowy i podwyższanie kwalifikacji zawodowych. 
Dokumenty należy dostarczyć w terminie do 30.03.2024 r. 
lub na adres: Dolnośląski Ośrodek Doradztwa Rolniczego we Wrocławiu,
ul. Zwycięska 8, 53-033 Wrocław.
Twoja aplikacja powinna zawierać CV i list motywacyjny.
Prosimy o dołączenie do aplikacji oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych, poświadczone własnoręcznym podpisem o następującej treści: „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w dokumentach aplikacyjnych przez Dolnośląski Ośrodek Doradztwa Rolniczego z siedzibą we Wrocławiu na potrzeby przeprowadzenia procesu rekrutacji na stanowisko specjalista ekonomiki i zarządzania gospodarstwem rolnym, zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE.”
Pełna oferta rekrutacyjna na stronie: www.dodr.pl

